

今天到报社抢保真日照绿吧

原价90元/斤只卖60元,原价256元卖136元,活动仅限三天

本报记者 张召旭

自本报联合放心茶厂推出“千斤保真日照绿茶惠市民”活动以来,活动热线0635—8277092接到市民来电多达数百个。活动组织方认为,反响之所以如此热烈,一方面,与活动优惠力度大关系密切,但更重要的是,活动推出的日照绿茶品质保真。即日起,仅限三天的日照绿茶抢购活动火热开抢,来报社,本年度最后一批保真日照绿茶等您来尝鲜!

六月老顾客来抢保真日照绿

“夏天的时候我买了2斤日照绿茶,已经喝完了。”6日,市民王先生来到本报编辑部买了4斤日照绿茶。王先生说,夏天买的茶叶确实不错,是地地道道的日照绿茶,看到本报再次联合茶厂举行直销惠活动报道后,立马就赶了过来。

自本报日照绿茶直销惠活动一经推出,仅仅两天时间就有100多斤日照绿茶被人提前抢购,其

中有许多都是老客户。市民孙先生说:“夏天我买了1斤茶叶,当时没敢多买,就怕买到的茶叶品质不好,没想到买回去喝了还真挺好,后来再回来买的时候已经没了。我家里订了晚报,看到卖茶叶的消息后就过来了。”孙先生为了弥补夏天的遗憾,一次性购买了6斤日照绿茶。

“聊城人对日照绿茶感情是很深厚的,在绿茶消费中,日照

绿茶占了很大部分,要比传统的十大名茶更有吸引力。”市民王大爷表示,北方人口重,过去老人们爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合聊城本地人的口味。

本年度最后一批先到先得

本次集中抢购活动将在11月7日至9日举行,活动仅限最后三天,为本年度最后一批保真日照绿茶。本次直销惠活动本报主推的中档茶,原价90元/斤品质的日照绿,现价只需60元/斤,此外本报还准备了一批较为高档的茶叶,原价256元/斤,现价只需136元/斤,价格仅为原价的一半多一点。

在茶叶零售市场,假冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是

浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产地,保质保真“之所以这么做,就是要让消费者相信此次活动的茶叶质量绝对是有保障的。”本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环



本次直销惠活动销售的保真日照绿茶。

健康小贴士

冬季喝绿茶预防皮肤瘙痒

冬季寒冷干燥,很多人一到这个季节就会发生皮肤瘙痒。饮茶之所以可防冬痒症,是因为茶叶中含有保护人体皮肤的微量元素锰。据了解,锰对皮肤的作用体现在三方面:一是锰能参与人体内很多酶促反应,促进蛋白质代谢,并能促使一些对皮肤有害物质的排泄,从而减少皮肤所受到的不良刺激;二是锰可促进维生素B6在肝脏中的积蓄,加强

皮肤抗炎的功能;三是锰可以增强多糖聚合酶和半乳糖转移酶的活性,催化某些维生素在人体内的代谢,这均有利于皮脂代谢的正常进行,防止皮肤干燥。

茶叶中锰含量相当高,以绿茶为最,如果人们每天饮用4—6克绿茶泡的茶汤,便可以从茶中摄取到人体所需锰量的1/3,甚至更多。这对保护皮肤防止冬痒无疑是非常有益的。

活动时间:11月7日至9日(本周五、周六、周日)9:00—17:30

活动地点:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

咨询热线:0635—8277092

齐鲁晚报

青少年阳光快乐 素质训练营招募学生

全天封闭式训练,每期30名学生

解决孩子青春期遇到的问题,帮助孩子和家长相互沟通,齐鲁晚报·今日聊城启动《青少年阳光快乐素质训练营》,通过互动体验式课程,帮助孩子和家长之间增进沟通相互理解,让爱陪伴,用心支持,让爱流动,使得家庭更幸福!训练营面向聊城全市招募学生,进行一整天的封闭式训练,下午要求一名家长陪同共同体验,感受亲情,让爱互动。每期30名学生,为了孩子,请家长抽出半天时间(暂定星期六)。

通过体验、互动、游戏、角色扮演、场景设置、语言引导等一系列有方向性的活动,学会承认、接受、接纳自己和别人的不完美,通过改变自己的心智模式来改变对事物的看法。由消极到积极,由悲观到乐观,学会承担责任,感恩父母,明确自己努力地方向和目标,同时,用一套先进的心理学工具来指导孩子们克服拖拉、懒惰、注意力不集中的情况。



报名费用:400元(含午餐) **咨询电话:**13562025565

导师简介



姜彦名

青少年抗挫力训练师、EAP咨询师、EAP执行师、婚姻家庭咨询师、高效能沟通教练、高级企业培训师、高级人力资源管理师、高级政工师、国家专业人才库心理咨询师、中国婚姻家庭咨询网注册咨询师

擅长领域:感恩教育培训、体验式培训、团队建设、员工激励、领导力、教练技术。

通过该课程学习,可达到如下目的

- 提高孩子的自信心。
- 提高孩子们的抗挫折能力,遇到问题学会自我调节处理。
- 学会合作互助,尊重别人;我重要,别人也很重要。
- 积极向上的乐观心态。
- 学会感恩。
- 提高学习的动力。
- 提高孩子的行动力和注意力。

